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Usnesení valné hromady je platné v souladu se Směrnicí lyžařského oddílu SK Jantar Opava odsouhlasenou dne 23. 11. 2001 

1. Sportovní činnost 

Účastníkům okresních přeborů a rezortních závodů ve sjezdových a běžeckých disciplinách bude hrazeno startovné.  Platí pro účastníky, kteří budou prezentovat SK JANTAR Opava. 
V letošním roce neposkytne lyžařský oddíl členům jednorázový příspěvek na individuální zimní rekreaci ve výši 500,- Kč, který byl valnou hromadou odsouhlasen.    

2. Organizace na vleku 

Členové ORS budou používat společné nástupiště s veřejností přes nový odbavovací systém ELVIS.  Pro členy ORS budou k dispozici časové celodenní jízdenky (včetně večerního lyžování) v hodnotě 170,- Kč, které budou platit na všech vlecích společnosti SKI KARLOV s.r.o. (vleky Roháč, U Pradědu,  Katrák a čtyřsedačková lanovka Čerťák). Pokud budou v průběhu zimní sezóny dány do provozu sedačkové lanovky na Karlově ( Klobouk a Karlovský express) bude celodenní časová jízdenka platit i na těchto zařízeních SKI Karlov s.r.o. Je nutno v pokladně si zakoupit čipovou kartu za vratnou zálohu 50,- Kč.  Každý člen ORS má nárok každý den na jednu celodenní jízdenku pro vlastní osobu. V pokladně se vede evidence prodaných celodenních jízdenek. Zlevněné oddílové celodenní jízdenky jsou nepřenosné a budou prodávány všem členům ORS po předložení průkazu totožnosti, pouze v pokladně U Pradědu (to je změna oproti informaci podané na valné hromadě ORS). Podle provozního řádu děti do 5ti let jsou za doprovodu dospělé osoby přepravovány zdarma. 
Všichni členové ORS musí dodržovat provozní řád, který platí na vlecích a lanovkách.
Členu, jenž bude přistižen při podvodu, budou odebrány veškeré výhody člena ORS.
Členové  ORS  nesmí během zimní sezóny používat místnosti pracovníků obsluhy vleku. 

3. Lyžárna 

Do  lyžárny  mají  přístup pouze členové ORS a jejich rodinní příslušníci (nikoliv známí). 
Členové ORS si v oddílové šatně ručí za své věci.  Klíč od lyžárny  si vyzvedněte u obsluhy restaurace Roháč (a hlavně jej po opuštění lyžárny nezapomeňte ihned vrátit  zpět!).

Po ukončení lyžařské sezóny musí členové ORS lyžárnu vyklidit. Vše, co po 31. 3. 2013 zůstane
v  lyžárně,  bude  nenávratně  odstraněno.


4. Cena jízdenek 

Cena celodenní  časové  jízdenky  pro členy  ORS byla projednána s majiteli  SKI  Karlov s.r.o.  a
ve výkonném výboru SK JANTAR Opava   a   činí  170,- Kč.  Čipovou kartu (záloha 50,- Kč)  a celodenní  jízdenku  lze  zakoupit  jen  v  pokladně  U Pradědu.

5. Členské  příspěvky 

Mládež   7 - 15 let   		150,- Kč
Ostatní                    		300,- Kč

6. Oddílové  příspěvky 

Žáci, studenti   do  18 let 	 50,- Kč 
Ostatní                                   100,- Kč 

Příspěvky se po domluvě na Valné hromadě budou platit bankovním převodem na konto SK JANTAR Opava.
Číslo účtu: 1841454319/0800      VS: 55     KS: 0558
Do zprávy pro příjemce je nutno uvést jména, za něž jsou příspěvky placeny. 

Příspěvky nutno uhradit do konce ledna 2013.  Po  15.2.2013  bude těm,  kteří nebudou mít tyto příspěvky uhrazeny, zaslán návrh na ukončení členství  v  ORS  v souladu se směrnicí ORS. 


7. Zápisné 

Žáci 3 - 14 let 			1.000.-Kč 

Dorost 15 - 18 let 		2.000.- Kč 

Dospělí od 19 let 		3.000.- Kč 


8. Přijímání nových členů
V letošním roce se budou přijímat noví členové na základě písemné žádosti a následně  po projednání  a schválení  ve  výboru  ORS.
Přednost mají rodinní příslušníci.
Písemné přihlášky zasílejte na adresu:
Bc. Jan Hrbáč, Zacpalova 28, Opava, tel.: 607 623 755. 
Daniela Hackenbergová,  Hobzíkova 17,  Opava, tel.: 732 805 110.

9. Ubytování pro všechny členy SK JANTAR Opava na penziónu ROHÁČ
Od 2. 1. 2013 se lze celoročně ubytovat při volné kapacitě za zvýhodněné ceny na penziónu Roháč. Tyto zvýhodněné ceny platí pouze pro členskou základnu SK JANTAR Opava,  a to bez ohledu, ve kterém oddíle je člen SK evidován (tenisový oddíl, BMX a LO – ORS). Volnou kapacitu a ceny za služby si můžete od 2. 1. 2013 zjistit na www.skjantar.cz  nebo telefonicky přímo u provozovatele penziónu pana Marka Bokůvky,  tel.:  602 775 625.


Zpracoval: Bc. Jan Hrbáč, předseda LO - ORS
20.12.2012 

