HODNOCENÍ ZÁVODNÍ SEZÓNY 2006

Je tomu právě rok,co byl náš tenisový oddíl přejmenován na TO WITZENMANN po jménu firmy, jež se stala našim hlavním sponzorem. Jedním z důvodů těchto změn byl i postup našich dorostenců do nejvyšší soutěže JUNIOR TOUR ČESKÁ SPOŘITELNA. S radostí můžeme konstatovat, že v sezóně 2006, kdy naši hráči startovali pod značkou Witzenmann,dosáhli vynikajících výsledků. Odpovědně můžeme prohlásit, že cennou podporu jsme efektivně využili a celkově posílili postavení našich družstev ve všech juniorských kategoriích. I přiložená grafická studie jasně ukazuje,že postavení našeho oddílu v rámci města i okresu je bezkonkurenční.

Naše loňské obavy o udržení dorostu v nejvyšší soutěži byly zažehnány a umístění ve středu tabulky vypovídá o výkonnosti družstva.

Novou radostnou událostí sezóny je postup dalšího družstva do nejvyšší soutěže,tentokrát v kategorii mladších žáků.

Postup starších  žáků do oblastního přeboru bez jediné porážky naši spokojenost jen umocňuje.Takovéto kvalitní zastoupení ve všech věkových kategoriích není samozřejmostí ani i u nejznámějších oddílů Severní Moravy, jejichž rozpočty na sportovní činnost se pohybují v řádech milionů.

I v soutěži jednotlivců dělali někteří naši hráči oddílu TO WITZENMANN skvělou reklamu. Pernilla Mendesová se stala přebornicí severomoravského kraje v kategorii mladších žákyň a v téže kategorii získala třetí místo na mistrovství republiky. Nejúspěšnější dorostenci oddílu Jiří Valenta a Tomáš Rohan úspěšně bojovali na řadě turnajů v rámci kraje i republiky. Deváté místo J.Valenty a šesté místo T.Rohana na krajském žebříčku prokazuje jejich výkonnost. Vzhledem k jejich věku a motivaci lze očekávat další výkonnostní růst a dosažení vyšší ligové úrovně může být viděn jako realistický cíl. 

Svými výsledky na sebe upozornili i naši nejmladší, členové družstva předžáků TO WITZENMANN. David Stříbný se stal vítězem turnajové řady BABOLAT TOUR 2006 (9 turnajů v rámci kraje pro hráče do devíti let) v kat.chlapců,a Dominika Ciosová získala místo druhé v kat. dívek.

Za cenné považujeme, že družstva TO WITZENMANN vznikají ve své podstatě z odchovanců trenérů oddílu a že hostující hráči naše družstva pouze doplňují.U konkurenčních družstev hrajících nejvyšší soutěže lze naopak sledovat trend , si hráče zavčas „sesbírat“ z různých klubů a nalákat je na dobré finanční podmínky. 

Podporu, kterou poskytuje firma WITZENMANN našim oddílům nám umožňuje realizovat s našimi svěřenci celoroční trénink, neboť nejvíce prostředků jde na zimní přípravu. Tímto oddíl pomáhá rodičům dětí nést finančně nejnáročnější tréninkové období.Téměř 50 dětí má možnost celoročně trénovat , přičemž převážná většina z nich startuje v závodních družstvech oddílu. Můžeme tedy s uspokojením říci, že oddíl skvěle plní svou úlohu sociální, a že u nás“nedrilujeme“ jen několik dětí z rodin s nadprůměrnými příjmy , ale že náš projekt plní současně úlohu masovosti i výkonnosti ve sportu.

Těchto skvělých výsledků však nešlo dosáhnout bez dobře fungujícího trenérského týmu. Aktivními trenéry, kteří připravují hráče pro závodní činnost jsou v současnosti Josef Derich, Zdeněk Komrska a zapracovávající se hráč A družstva dospělých Jan Hrbáč.

J.Derich se věnuje dětem nejmladších věk.kategorií a připravuje hráče do družstva předžáků.

Z.Komrska v rámci své tenisové školy organizuje a provádí treninky družstev i jednotlivců všech věkových kategorií.

J.Hrbáč asistuje Z. Komrskovi při treninzích družstev, úspěšně se zapracovává do trenink.systémů a do budoucna je příslibem, že v něm oddíl získá dalšího kvalitního trenéra.

