NÁBOROVÁ TENISOVÁ ŠKOLKA
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MĚSTEM OPAVOU

TO WITZENMANN OPAVA provádí v tomto jarním období nábor do městem dotované tenisové školky.   Juniorský tenis našeho oddílu dosahuje nejlepších výsledků v okrese Opava a zastoupením svých družstev v nejvyšších soutěžích,se řadí k nejúspěšnějším oddílům Severní Moravy.

Abychom mohli doplňovat závodní družstva mladými hráči, musíme se intenzivně starat o základnu začátečníků ve věku do desíti let. Získáním grantového příspěvku od města Opavy na projekt náborové tenisové školky, umožníme mladým zájemcům prověřit si své schopnosti, nadání a zájem o hru tenisu za cenu, jež se neliší od cen jiných běžných zájmových kroužků.

Nábor je zaměřen na děti ve věku od sedmi do devíti let.Děti,které nebudou inklinovat k výkonnostnímu tenisu, mohou být integrovány do kolektivů,jež se věnují tenisu víceméně rekreačně,účastní se soutěžní činnosti v soutěžích nižších úrovní,či nezávodí vůbec.

ZAHÁJENÍ běhu školky je závislé na dosažení plánovaného počtu zájemců.S naplněním,bude běh zahájen,a poběží po sobě 8 měsíců (mimo období prázdnin).Trénink bude organizován dvakrát týdně v odpoledních hodinách o všedních dnech.V péči jednoho trenéra,by měla být skupinka čtyř až pěti dětí.Místem konání budou tenisové dvorce a tenisová hala oddílu TO WITZENMANN(za městskými sady naproti psího útulku).Alternativním místem konání mohou být i tenisové areály AZ OPAVA v Kylešovicích,nebo tenisový areál města Opavy na Bílovecké ulici.

CENA KURZU  200,-Kč na měsíc

CENA ZAHRNUJE

-Honorář trenérů

-Nájmy dvorců a hal

-Materiální zabezpečení (dětské míče, zapůjčení raket)

KONTAKT

Možnost přihlášení i více informací získáte osobní návštěvou v klubovně oddílu,nebo telefonicky na číslech:

Ing. Zdeněk Komrska  774109073

Jan Hrbáč  607623755

POZNÁMKA k zahájení

Předpokládané zahájení školky bude v září 2007. Byli bychom rádi, kdyby nás zájemci kontaktovali již nyní a napomohli tímto včasnému odstartování kurzu v měsíci září. Do té doby mohou případní zájemci zahájit trénink s našimi trenéry za standardních  provozních podmínek,popřípadě využít prázdninových aktivit spojených s tenisem,jež nabízí tenisová škola Z.Komrsky při TO WITZENMANN OPAVA..

Vedoucí náborové školky: ing Z. Komrska.

Domovská stránka klubu: www.skjantar.cz

